



5类户籍事项证明 可以“全程网办”

近日，重庆公安在“警快办”微信公众号上开通了“户籍类证明”办理，包括：户籍信息证明、户口登记项目内容变更更正证明、注销户口证明、亲属关系证明、户口迁移情况证明，市民足不出户即可实现以上业务“全程网办”。

开具户籍类证明范围及内容

1. 户籍信息证明

包括：个人信息和户籍信息，即姓名、曾用名、性别、公民身份号码、民族、出生日期、出生地、籍贯、户籍住址、户主及与户主关系、人像、户口登记机关。

鉴于户籍信息证明比临时身份证明内容更详尽、申领更便捷，为方便群众、规范开具证明，原临时身份证明可不再开具，由户籍信息证明代替。

2. 户口登记项目内容变更更正证明

包括：变更更正姓名、性别、民族、公民身份号码以及更正出生日期。

3. 注销户口证明

包括：死亡、出境定居、加入外国国籍、应征入伍、特招直招军官以及虚假重复户口等注销户口。对于失踪、劳改、劳教、少管、出国留学等注销户口，因现行政策已无规定，暂未纳入线上(网上)申办，由线下窗口受理办理。

4. 亲属关系证明

指曾经户口登记为同一家庭户人员间的亲属关系证明，亲属关系包括：父母与子女、兄弟姐妹、祖(外祖)父母与孙(外孙)子女等近亲属关系，以及户主与户成员的其他亲属关系。因开具夫妻关系证明不属于公安机关法定职责，故对网上申请开具夫妻关系证明的，不予开具。

5. 户口迁移情况证明

包括：迁移(含迁出和迁入)时间、

迁移原因、迁出住址和迁入住址。

网上申请对象及材料

1. 申请对象

有常住户口的公民，未成年人应当由其有常住户口的监护人申请；注销户口证明可由其有常住户口的亲属代为申请。

2. 所需材料

(1) 申请人居身身份证。在网上申请时通过实名认证完成，免提交；

(2) 申请书。根据申请人网上申请填报信息自动生成，由申请人电子签名完成，不需提交；

(3) 监护或亲属关系证明。仅限非本人申请情形，申请时上传监护关系或亲属关系证明材料，领取证明时提交此材料原件核验(公安内部能核实监护或亲属关系的除外)。

3. 办理流程

网上申请。申请人进入市政府“渝快办”或市公安局“警快办”平台，找到需申办的事项，通过实名认证后，按规定完成相应事项填报、非本人申请的须上传监护或亲属关系材料并签名确认后，提交完成网上申请。

手机登录“警快办”办理步骤如下：第一步：登录“警快办”微信公众号，点击“办事中心”；第二步：点击“户籍专区”；第三步：选择“其他户口登记服务事项”里的“开具户籍类证明”；第四步：点击“开具亲属关系证明”；第五步：即可“在线申报”。

据平安重庆微信公众号



2024中国田径协会10公里精英赛(重庆站)暨重庆10公里挑战赛将于11月30日(星期六)在南岸区南滨路举行。

为确保活动期间道路交通安全、畅通、有序，根据《中华人民共和国道路交通安全法》及相关法律法规规定，南岸区政府决定在活动期间对活动沿线道路分时段、分路段实施临时交通管制。现将有关事宜通告如下：

南滨路部分路段 下周六临时交通管制

一、交通管制区域及时段

(一)2024年11月29日22:30至11月30日11:30,南岸区南滨路接烟雨路口至南滨路接龙门路路口。

(二)2024年11月30日7:00至11月30日11:00,南岸区南滨路接龙门路路口至南滨路接穹角沱街路口。

(三)交通管制时段内,交巡警将根据实际情况适时对交通管制区域采取管控措施。

二、交通管制措施

(一)交通管制时段内,除执行特殊任务的特种车辆和持有“10公里精英赛车辆通行证”的车辆外,禁止所有车辆在管制路段内通行。

(二)11月30日7时起,在进入管制区域各交通节点,交巡警将根据实际情况适时采取交通限制和诱导分流措施,管制区域内社会车辆非必要不出行,如需出行的仅可往管制区域外行驶,限制无关社会车辆进入管制区域。

三、交通绕行线路

在管制时段内,需通行管制区域的车辆,可以绕行:

1. 腾滨路→腾龙大道→盘龙立交→内环快速路→南山立交→海棠溪正街→烟雨路往返通行;

2. 穹角沱街路→复兴街→卫国路→弹子石新街→涂山路→上新街→海棠溪正街→烟雨路往返通行。

四、公交运行调整

在11月29日22:30~11月30日11:30交通管制时段内,公交375路、338路、373路、119路将改道行驶,管制区域不停靠;观光线T888将暂时停运。具体调整如下:

1. 375路调整为弹子石群慧路—大石坝—上新街—福利社—南坪线路运行;

2. 338路调整为洋人街瑞祥路—盘龙转盘—国际社区—弹子石群慧路—大石坝—上新街—福利社—南坪线路运行;

3. 373路调整为上新街—涂山路—弹子石线路运行;

4. 119路公交车始发站由大佛寺调整到武警医院,运行武警医院至重庆北站南广场区间。

5. 观光线T888停运。

五、其他事项

(一)交通管制期间,请参赛人员及观众合理采取出行方式,避免自驾前往比赛现场,建议选择公交或轨道等公共交通。

(二)请广大交通参与者自觉遵守道路交通安全法律法规和本通告规定,自觉服从现场交通巡逻警察及交通管理人员的指挥。

(三)在交通管制时段内,请管制区域及沿线(码头、工地、停车场、住宅小区等)市民提前做好出行安排。

据新重庆-上游新闻



今日起,重庆直飞曼谷航线每周25班

今日起,四川航空将复航重庆江北机场直飞曼谷素万纳普机场航线,该航线开通后,重庆—曼谷将增至每周25班。其中,亚洲航空每周14班,华夏航空每周4班,四川航空每周7班。目前,重庆—曼谷航线成为重庆江北国际机场频次最高的国际航线。四川航空直飞曼谷素万纳普机场航班采用A320执飞,每天一班,往返机票700元起(不含税)。

新重庆-上游新闻记者 黎静

渝北丰都公招50人

11月20日,重庆市人力社保局发布消息,渝北区、丰都县事业单位公开招聘50人,将分别于本月22日、25日开启网上报名,感兴趣的小伙伴不要错过。

渝北区

招聘人数:本次面向社会公开招聘事业单位工作人员36名。

报名方式及时间:本次公开招聘采取网上报名的方式进行,考生应在2024年11月22日9:00至11月28日9:00期间,通过渝北区事业单位公开招聘网上报名系统(网址:https://qzpta77.chinasyys.org.cn/cn_cqyubeisy/index.html#/index)进行网上报名,提交报考申请。

丰都县

招聘人数:本次面向社会考核招聘事业单位工作人员14名,其中卫生事

业单位工作人员6名。

报名方式

及时间:本次

公开招聘采取网

上报名的方式进行,

考生应在2024年11

月25日上午9:00至

2024年11月29日上午

9:00期间,登录重庆市

丰都县事业单位2024

年下半年考核招聘紧缺

优秀人才报名平台(网

址:https://system.zhao-

kaocn.com:12713/exam-

inee/fdkh),进入报名系

统,注册、提交报考申

请。

新重庆-上游新闻



中国长城资产管理股份有限公司重庆市分公司对重庆合正园林建设有限公司债权资产的处置公告

债务企业名称:重庆合正园林建设有限公司 所在地:重庆市 债权总额:4603.35万元
一、债权情况:中国长城资产管理股份有限公司重庆市分公司拟转让其享有的对重庆合正园林建设有限公司的债权资产,债权总额4603.35万元,其中:债权本金3970.00万元,利息(含罚息、复利)522.43万元,其他权益110.92万元。(债权金额计算至2024年9月30日,利息及其他权益等具体金额以实际转让日计算为准)具体如下:

序号	债务人	本金	利息(含罚息、复利)	其他权益	担保情况	诉讼情况	合计
1	重庆合正园林建设有限公司	3970.00	522.43	110.92	1.抵押担保:重庆渝渝置业有限公司以其名下位于重庆市渝中区南滨路5370.46平方米的商用土地。 2.由重庆中科建设(集团)有限公司、重庆渝渝置业有限公司、黄一峰提供连带责任担保。	执行	4603.35

二、合作意向:中国长城资产管理股份有限公司重庆市分公司欢迎国内外、社会各界有识之士参与购买。
三、交易对象:具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人均可参加竞买;(一)国家公务员、金融资产管理公司工作人员;(二)该项资产处置工作相关中介机构所属人员;(三)债务人、担保人(为自然人的)本人及其直系亲属;(四)债务企业的控股股东、实际控制人及其控股下属公司,担保企业及其控股下属公司,债务企业的其他关联企业;(五)上述主体出资成立的法人机构或特殊目的实体;(六)其他相关法律法规中规定的不得购买或变相购买不良资产的主体。因不符合条件参加竞买的,由竞买人自行承担相应的法律责任。
四、交易条件:一次性付款或分期付款。
五、处置方式:在公开、公平和竞争、择优的基础上,以拍卖、竞标、竞价转让等方式转让资产。
六、公告发布日期及有效期限:公告发布日期为2024年11月22日。自本公告发布之日起10个工作日有效。
自本公告发布之日起10个工作日内受理对上述债权资产相关处置的咨询和异议,以及有关排斥、阻挠咨询或异议以及其他干扰资产处置公告活动的举报。本公告不构成一项要约,上述资产信息仅供参考,最终以产权证、协议、法院判决等有关资料为准。

受理公示事项
联系人:郭先生 联系电话:023-63781220 通讯地址:重庆市渝中区邹容路118号“重庆大世界”第20楼 邮政编码:400010
分公司监察审计部门联系人:郭先生 联系电话:023-63781902 中国长城资产管理股份有限公司重庆市分公司 2024年11月22日

共建全民友好型社会

“义警”队伍+联调驿站 让居民多了舒心少了烦心

○新重庆-重庆晨报记者 陈军

“多一些舒心,就会少一些烦心。”这是渝中区公安分局大坪派出所社区民警席江丰的口头禅。席江丰当了12年社区民警,对社区治理有一套自己的办法。

家住袁家岗社区的居民几乎每天都能看到一支戴着红袖标、身着制服的队伍走街串巷,他们就是席江丰组织起来的“坪”安义警。

2023年,席江丰主动联系了辖区企业和小区物业,得到了他们的支持,最终建立起一支由企业和物业保安、社区工作人员、社区警务室、热心群众等组成的“坪”安义警。“成立这支‘义警’队伍,是为了激发广大人民群众参与到社区治理和平安建设中来,从而增强社区群防群治能力。”

家住新东福小区的姜明望就是“坪”安义警队伍中的一员。前不久,小区要统一更换一批电表、水表和燃气表,有部分居民不理解、不支持。姜明望得知后,就与席江丰和其他队员一起,挨家挨户地上门与居民沟通,解释换表的原因等,赢得了大家的理解和支持,最终顺利完成了小区换表工作。

席江丰表示,“坪”安义警队伍运行一年多来,对社区治理起到了很好的效果,未来他想吸纳更多热心群众加入其中,一方面是加强矛盾纠纷排查化解,另一方面也为了能够及时发现、整改各类安全隐患等。据统计,“坪”安义警队伍成立不到两年,袁家岗社区已分片区组建“义警”队伍3支,队员40余人,灵活机动地对街边门市、居民楼、老旧小区、社区花园、重点区域展开巡逻防控上千人次,及时整改各类安全隐患30余处,当地社区摩托车盗窃、夜间扰民以及治安纠纷类警情同比下降了46%。

但是,席江丰发现一个问题,那就是仍有一部分矛盾纠纷,需要更加专业力量的介入才能很好地化解。

“例如一些合同纠纷、经济纠纷等,涉及专业知识,这些问题就需要更专业的人才。”这些专业人才哪里来?席江丰想到一个办法:组建一个联合调解驿站,汇聚多方的力量共同来化解矛盾纠纷。其实类似的联调模式,在我市也不少见,但都是以街道、社区等为主导。

席江丰组建的联调驿站,除了他自己,还有社区工作人员、辖区热心群众以及驻站公益律师。据统计,联调驿站从2023年8月成立以来,已成功调解邻里矛盾纠纷3起,涉企矛盾纠纷8起,家庭矛盾纠纷17起,其他矛盾纠纷30多起。